


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump’ın Grönland’ı ele geçirme girişiminin potansiyel bir ABD-Avrupa ticaret savaşını körüklemesiyle 

altın yeni rekor seviyesine ulaşırken, gümüş tüm zamanların en yüksek seviyesinden geriledi

➢ AB, Trump’a karşı çıkan müttefiklerine ilave gümrük vergileri uygulama tehdidine nasıl yanıt vereceği 

konusunda zorlanıyor

➢ ABD Yönetimi, Yüksek Mahkeme’nin küresel gümrük vergilerini iptal etmesi ihtimaline karşı yeni vergileri 

devreye sokmak üzere alternatif yasal düzenlemeleri hazır tuttuğunu açıkladı

➢ Trump, Davos’ta tepki gören Barış Kurulu projesini imzalatmayı hedefliyor

➢ IMF Başkanı Georgieva, Davos’ta verdiği söyleşide yapay zeka, küresel ticaret ve Ukrayna yardımları 

konusunda uyarıda bulundu

➢ Kuzey Amerika Hava Savunma Komutanlığı, uçakların uzun süredir planlanan rutin faaliyetler 

kapsamında Grönland’da konuşlandırılacağını duyurdu

➢ Citi’ye göre Japonya, politika faizini bu yıl içinde kademeli artışlarla iki katına çıkarabilir



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17248 – 1.17386 – 1.17513

1.16701 – 1.16433 – 1.16175

EUR/USD, Avrupa liderlerinden gelen net siyasi mesajlar ve 
iyileşen piyasa algısının desteğiyle 1,1650 civarındaki önemli 
direncin üzerine çıktı. Parite 1,17 bölgesine doğru hareketini 
sürdürebilir; ancak ING döviz analisti Chris Turner’a göre, ABD 
dolarındaki (USD) mevsimsel destek ve yükselen enerji fiyatları 
Euro’da (EUR) kalıcı bir kırılmaya karşı risk oluşturuyor. Turner, 
egemenlik konusundaki kırmızı çizgilerin tehdit altında 
olmasıyla Avrupa’daki siyasi liderler üzerindeki baskının 
arttığını, döviz piyasalarının da İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer’ın müttefiklere yönelik tarifelerin “tamamen yanlış” 
olduğu yönündeki açıklamasını olumlu karşıladığını belirtiyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34922 – 1.35069 – 1.35246

1.34612 – 1.34367 – 1.34086

İngiliz Sterlini (GBP), Birleşik Krallık’ta Kasım ayında sona eren 
üç aylık döneme ait istihdam verilerinin açıklanmasının 
ardından Salı günü majör para birimleri karşısında sert yükseldi 
ve ABD doları karşısında 1,3480 seviyesine yaklaştı. İşsizlik 
oranı beklentilerin aksine %5’e gerilemek yerine %5,1 
seviyesinde sabit kaldı. Rapora göre ekonomi, Ekim ayında sona 
eren üç aylık dönemde 17 bin kişilik daralmanın ardından 82 
bin yeni istihdam yarattı. Ücret artışlarının önemli bir 
göstergesi olan ortalama kazançlar ise ılımlı bir hızda yükseldi. 
İkramiyeler hariç ortalama kazançlar yıllık bazda %4,5 artarak 
beklentilere paralel, ancak önceki %4,6 seviyesinin altında 
kaldı. İkramiyeler dahil ücret artışı %4,7 ile beklentilerin (%4,6) 
üzerinde gerçekleşirken, önceki dönemde yukarı yönlü revize 
edilen %4,8’in altında kaldı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.313 – 158.593 – 158.819

157.765 – 157.500 – 157.055

Japon Yeni (JPY), Salı günü gün içindeki sınırlı toparlanmanın 
ardından ikinci günde de değer kaybederek, bir gün önce 
zayıflayan ABD doları karşısında gördüğü bir haftalık zirveden 
daha da uzaklaştı. Japonya’da uzun vadeli tahvil getirileri, 
Başbakan Sanae Takaichi’nin erken seçim ilanının ardından mali 
endişelerin artmasıyla rekor seviyelere yükseldi ve bu durum 
yeni baskıladı. Bununla birlikte, Japon yetkililerin yerel para 
birimindeki aşırı zayıflığı sınırlamak için müdahalede 
bulunabileceği beklentisi yeni destekleyebilir. Ayrıca Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) ilave parasal sıkılaşmaya gidebileceği 
beklentileri yen üzerindeki baskıyı sınırlayabilirken, riskten 
kaçış eğilimi de güvenli liman özelliğiyle yeni destek sağlayabilir. 
Zayıflayan ABD doları ile birlikte bu faktörler USD/JPY 
paritesindeki yukarı yönlü hareketleri sınırlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4732 - 4746 - 4760 

4685 – 4640 - 4592

Altın (XAU/USD), 4.700 dolar seviyesinin üzerindeki gün içi 
kırılmanın ardından yükseliş ivmesini koruyarak Salı günü erken 
Avrupa işlemlerinde yeni tarihi zirvelere tırmandı. Uzayan 
Rusya-Ukrayna savaşı jeopolitik riskleri canlı tutarken, İran’daki 
sivil huzursuzluğun azalması ABD müdahalesi ihtimalini 
düşürdü. Buna ek olarak, Grönland gerilimi çerçevesinde ABD 
ile Avrupa arasında olası bir ticaret savaşına dair endişeler 
yatırımcı algısını baskılamaya devam ederek güvenli liman 
talebini destekliyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın tarife 
tehditleri ise “Amerika’yı sat” temasını yeniden gündeme 
getirerek, Fed’in daha agresif faiz indirimlerine gitme 
olasılığının azalmasına rağmen ABD doları üzerinde ek baskı 
yaratıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.98 – 60.87 – 61.63

58.51 – 57.72 – 57.05

ABD ham petrolü WTI, Salı günü erken Avrupa saatlerinde 
59,25 dolar civarında işlem görüyor. İran kaynaklı arz 
endişelerinin azalması WTI fiyatını baskılarken, yatırımcılar 
ABD’nin Grönland üzerindeki kontrol girişiminin küresel 
etkilerini yakından izliyor. Hafta sonunda İran’da gerilimin 
tırmanmaması ve İran dini lideri Ayetullah Ali Hamaney’in bu 
ayki hükümet karşıtı protestolarda 5 bin kişinin hayatını 
kaybettiğini açıklaması, büyük bir OPEC üreticisinden arzı 
kesintiye uğratabilecek olası bir ABD saldırısı ihtimalini 
azaltarak petrol fiyatları üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.836 – 3.966 – 4.087

3.602 – 3.439 – 3.267

Doğal gaz yaklaşık 3,732 dolar seviyesinde işlem görüyor ve 
yüzde 20’yi aşan yükselişin ardından yatay bir seyir izliyor. Fiyat, 
daha önce de reddedilmiş olan 3,600 dolar civarındaki önemli 
direnç bölgesine yakın. Hem 50 periyotluk hem de 200 
periyotluk hareketli ortalamalar yukarı yönlü seyrederek 
yükseliş momentumunu teyit ediyor. RSI göstergesi 60 
seviyesine yakın ve aşırı alım bölgesine girmeden gücün 
korunduğuna işaret ediyor. Fiyat 3,800 doların üzerine çıkarsa 
4,013 ve 4,100 dolar seviyelerine doğru bir hareket görülebilir. 
Aşağıda 3,551 ve 3,500 dolar seviyeleri destek olarak 
izlenirken, bu seviyelerin altına sarkılması halinde 3,300 dolara 
doğru bir düzeltme gündeme gelebilir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24849 – 25025 - 25211

24567 – 24423 - 24316

Haftaya zayıf bir başlangıç yapan Almanya hisse senedi 
piyasasında salı günü de toparlanma beklenmiyor. Açılışta sınırlı 
kayıplar öngörülüyor. Aracı kurum IG, işlemlerin başlamasına 
yaklaşık iki saat kala DAX endeksinin yüzde 0,2 düşüşle 24.900 
puan seviyesinde açılacağını hesapladı. Bir önceki gün 
Almanya’nın da aralarında bulunduğu sekiz Avrupa NATO 
ülkesine yönelik yeni gümrük tarifesi tehditleri piyasalar 
üzerinde baskı yarattı. Commerzbank’tan Thu Lan Nguyen, 
“Tam da en azından bu büyük meselenin az çok çözüldüğü 
düşünülürken, her şey yeniden başlıyor — tarife savaşı” 
değerlendirmesinde bulundu. Atlantik’in her iki yakasındaki 
şirketler için anlaşmazlıklar, tarifeler, karşı tarifeler ve belirsizlik 
riski bulunuyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25216 – 25390 - 25560

24944 – 24826 - 24710

Nasdaq için olumlu olan nokta ise, geçen yıl Fed’in ikinci faiz 
indirimine gittiği 29 Ekim’den bu yana yeni bir rekor 
görülmemesine rağmen, S&P 500’de izlenen düşüş yönlü 
formasyonun Nasdaq 100’deki yükseliş yönlü bir formasyonla 
dengeleniyor olması. Nasdaq 100 endeksinde 25.827 
seviyesinde daha düşük zirvelerin korunduğu görülüyor ve bu 
seviye son birkaç ayda birkaç kez gündeme geldi. Aynı zamanda 
daha yüksek diplerin oluşmasıyla bu seviyenin etkisinin giderek 
azaldığı izleniyor ve bu durum yükselen üçgen formasyonunun 
oluşmasına katkı sağlıyor. Yükselen üçgenler genellikle yukarı 
yönlü kırılma formasyonları olarak kabul ediliyor ve bu yapı 
endeksin önceki tüm zamanların zirvesi olan 26.182 seviyesini 
yeniden test etme olasılığına işaret ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92447 – 93853 - 95391

89417 – 88346 - 87113

Bitcoin’in en yeni yatırımcıları Kasım 2024’ten bu yana zarar 
bölgesinde bulunuyor. Zincir üstü veriler, henüz realize 
edilmemiş zararların kesintisiz şekilde sekiz haftadır sürdüğünü 
ortaya koyuyor.
Blockchain analiz şirketi Glassnode’a göre, son 155 gün içinde 
Bitcoin satın alan kısa vadeli yatırımcıların yeniden kârlı duruma 
geçebilmesi için fiyatın 98.000 doların üzerine toparlanması 
gerekiyor.
Bu grubun finansal durumunu izleyen ve Kısa Vadeli Yatırımcı 
Net Gerçekleşmemiş Kâr/Zarar (STH-NUPL) olarak bilinen 
gösterge, bu süre boyunca negatif bölgede kalmaya devam etti. 
Glassnode, son dönemde piyasaya giren yatırımcıların ortalama 
maliyetinin 98.300 dolar seviyesinde olduğunu ve bu seviyenin 
piyasa duyarlılığı açısından kritik bir eşik oluşturduğunu belirtti.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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